

## COMENIUS 2000 I. MODELL

# Partnerazonosítási Szabályzat

**Jóváhagyta:** Alkalmazotti közösség

**Dátum:** 2002. 09. 13.

készült	változat	készítette	kiadta	átvette	oldalszám
2002. 09. 11	0	Támogató szervezet	Óvodavezető	Támogató szervezet tagjai, Program vezető helyettesek (v. h)	1/9

## 1. Cél:

Az intézmény azonosítsa partnereit, tegyen különbséget közvetlen és közvetett partnerek között.

Írásban rögzítse az azonosított partnerek azon képviselőinek személyét, akik tevékenységük során az intézményünk felé közvetíteni, képviselni tudják a partnerek elvárásait.

Intézményünk határozza meg azt az időtartamot, amelynek letelte után a partnereink, illetve a partnereink képviselőinek azonosítási folyamatát megismétli az intézmény.

Az intézmény e szabályzatnak megfelelően végezze el az ismételt azonosítást és a meghatározott időtartamon belül, frissítse a dokumentumokat.

## 2. Érvényességi terület

E szabályzat a dévaványai Napközi otthonos Óvoda nevelő-oktató munkájára, az óvoda egész működésére kiterjed.

## 3. Felelősségi körök

### Programvezető

Felelősségi köre kiterjed a Comenius 2000 I. Intézményi modell teljes működésének, így a partnerazonosítás folyamatának irányítására, koordinálására valamint a partnerazonosítás ismétlésére, frissítésére, e szabályzat megvalósulására.

### Támogató szervezet.

Meghatározza a partnerazonosítás szempontjait, javaslatot tesz a partnerekre, partnerképviselőkre, dönt az időközi partnerazonosítás és szabályzat módosítás szükségességéről.

## 4. Fogalom meghatározások

### Támogató szervezet:

A programvezető irányításával felügyelik és koordinálják a modell kiépítését, működését.

készült	változat	készítette	kiadta	átvette	oldalszám
2002. 09. 11	0	Támogató szervezet	Óvodavezető	Támogató szervezet tagjai, Program v. h.	2/9

### Közvetlen partnerek:

Az oktatás és nevelés elsődleges szereplői, a gyerekek, a pedagógusok, a pedagógiai folyamatot segítő munkatársak.

Az oktatási nevelési folyamat közvetlen megrendelői, akik elvárásokat támasztanak és/vagy forrásokat biztosítanak az intézmény számára. (szülő, fenntartó)

A tanulók életútjának, tanulási útjának következő állomása. (iskola)

#### Közvetett partnerek:

Mindazon megrendelők, akik valamely szabályozó rendszeren keresztül társadalmi és szakmai igényeket fogalmazznak meg és/vagy közvetítenek az intézménynek (pl. OM)

Azok a partnerek, akik együttműködésükkel segíthetik az intézményt céljai elérésében.(pl. civil szervezetek, szociális szervezetek, kulturális szervezetek, gazdasági szervezetek, köztisztviselők álló magánszemélyek, egyházak, sportintézmények stb.)

Azok a szervezetek közösségek, amelyek elvárásokat fogalmazznak meg a nevelési, oktatási tevékenység folyamatával és/vagy eredményével szemben ( pl: szakmai szervezetek, civil szervezetek, munkaadói szervezetek stb.)

#### Partnerképviselők:

Azok a személyek, akik képviselik a partnerek elvárásait, tájékoztatják a partnereket, támogatják az érvényesítését, tájékoztatják a partnereket, támogatják az érvényesítését, javaslatokat és problémákat az intézmény fejlesztésére vonatkozóan begyűjtik a partnerektől.

#### Partnerlista:

Az a táblázat, amely aktuálisan tartalmazza az intézmény partnereit, képviselőit, elérhetőségét, kapcsolattartó személyt az iskola részéről és kapcsolattartás frissítésének következő és aktuális időpontját.

készült	változat	készítette	Kiadta	átvette	oldalszám
2002. 09. 11.	0	Támogató szervezet	Óvodavezető	Támogató szervezet tagjai, program v. h.	3/9

### **5. Eljárás**

A partnerazonosítást az intézmény 3 évenként végzi.

A partnerazonosítás szempontjainak meghatározására a Támogató szervezet jogosult. Felülvizsgálat évente az ő feladata.

Az óvoda nevelő-oktató munka szolgáltatás jellegének tudatosítása a mindenkori óvodavezetőség feladata. Ennek fórumai az alkalmazotti értekezlet,

nevelőtestületi értekezlet, szülői értekezlet, képviselőtestületi ülés, óvodapedagógiai napok, csoport foglalkozások, módszere pedig az előadás, beszámoló, tréning és vita.

A közvetlen és közvetett partnerek és képviselőik megnevezéséről az alkalmazotti kör, nevelőtestület értekezlete dönt.

Az alkalmazotti döntés akkor érvényes, ha a szavazásra jogosultak legalább 2/3 része részt vesz a döntéshozatalban.

A partnerekre javaslatot tehetnek bármikor, szóban vagy írásban: a nevelőtestület, az alkalmazotti kör tagjai, a nem közalkalmazottak képviselője, a Támogató szervezet.

A közvetlen partnerek képviselőinek kiválasztása a támogató szervezet, a polgármester / a fenntartó /, SZMK vezető véleményének kikérésével történik.

Közvetett partnerek esetén a képviselők kiválasztásánál figyelembe vesszük a partnerek javaslatát. A partnerlistát a támogató szervezet állítja össze.

A partnerképviselők felkérése és tájékoztatása a mindenkori óvodavezetés feladata.

A képviselettől való elzárkózás, vagy lemondás esetén a Támogató Szervezet tesz javaslatot az adott partneri kör képviselőjére.

A partnerlista időközi frissítése a Támogató Szervezet feladata.

készült	változat	készítette	Kiadta	átvette	oldalszám
2002. 09. 11.	0	Támogató szervezet	Óvodavezető	Támogató szervezet tagjai, Program v. h.	4/9

A partnerlista kötelező felülvizsgálata minden év októberében történik. A támogató szervezet tagjai partnerenként ellenőrzik, hogy naprakészek-e még az információk vagy sem. A módosításokkal kiegészítik a partnerlistát és az alkalmazottak elé terjesztik. Az elfogadott partnerlistát a programvezető, a lista változat számával megjelölve kiadja.

Az aktuális partnerlistát minden óvoda épület telefonja mellé ki kell függeszteni.

## **6. Hatályba lépés időpontja: 2002. 09. 13.**

## **7. Kapcsolódó dokumentumok**

- Partnerazonosítási szempontok
- Partnerazonosítási eljárás (táblázatos forma)
- Nyilatkozat
- Partnerlista / melléklet üres, az eredeti kitöltött a lefűzött anyagban//

### A partnerek azonosításának szempontjai

- Kinek az érdekeltsége fontos az intézmény számára.
- Intézményi és fenntartói hierarchia.
- Kik azok, akik leginkább segíthetik az intézmény fejlesztését, céljainak megvalósulását.
- Kik járulnak hozzá az anyagi erőforrások bővítéséhez.

készült	változat	készítette	kiadta	átvette	oldalszám
2002. 09. 11.	0	Támogató szervezet	Óvodavezető	Támogató szervezet tagjai, Program v. h.	5/9

<b>PARTNERAZONOSÍTÁSI ELJÁRÁS</b>			
Feladat	Felelős	Résztevők	Időkeret, gyakoriság
1. Partnerek azonosítása	Támogató szervezet partnerazonosításért felelős tagja	Alkalmazottak	3 évente
1/1. Partnerazonosítás szempontjainak kidolgozása	Támogató szervezet partnerazonosításért felelős tagja	Támogató szervezet	3 évente
1/2. Az alkalmazotti kör véleményeinek összegyűjtése a partnerlistához	Támogató szervezet partnerazonosításért felelős tagja	Nevelőtestület, alkalmazottak, SZMK vezető, polgármester Közvetett partnerek	3 évente
1/3. A partnerlista. A szabályzat módosítása, a partnerlista elfogadása.	Az óvodavezető	Alkalmazotti kör	3 évente
1/4. Partnerképviselők felkérése	Az óvodavezető	Partnerképviselők jelöltjei Alkalmazottak	3 évente

1/5. Partnerlista kihirdetése	Az óvodavezető		3 évente
2. A partnerlista felülvizsgálata	A támogatószervezet partnerazonosításért felelős tagja	Támogatószervezet	Évente októberben
2/1. A partnerlista ellenőrzése, esetleges kiegészítése	A támogatószervezet partnerazonosításért felelős tagja	Támogatószervezet	Évente októberben
2/2. A kiegészített, ellenőrzött partnerlista elfogadása	Az óvodavezető	Alkalmazottak	Évente októberben
2/3. A partnerlista kihirdetése	Az óvodavezető	Alkalmazottak	Évente októberben
3. Aktualizálás	A támogatószervezet partnerazonosításért felelős tagja	Támogatószervezet	Aktuálisan

készült	változat	készítette	kiadta	átvette	oldalszám
2002. 09. 11.	0	Támogató szervezet	Óvodavezető	Támogató szerv. tagjai Program v. h.	6/9